



在国风市集“赶集”成为青年喜爱的活动。

本版均为受访者供图

在年轻的城 同爱情一起奔跑

爱在临港 国风“赶集”

如今，在国风市集沉浸式“赶集”成为年轻人喜爱的活动。在滴水湖庆典广场，“幻云东方花朝节·鹊桥仙船”近日启幕，它以独特的“船秀舞台”为核芯，融合传统元素，浓厚的国风元素引人入胜，精心打造了适合年轻人放松休闲、谈情交友的新中式场景，为临港滴水湖畔增添了别样的诗意，也让传统文化在日常生活中焕发新的光彩。

95后陆小姐身着汉服，头戴发簪，坐在露营区吹着湖风，沉醉在民乐表演中。她告诉记者，“我和朋友在临港工作，本身也很喜欢汉服，刚在国风市集和朋友体验了汉服妆造，现场的民乐表演增加了更多的氛围感和中式浪漫，感觉特别有意义。周末参加这样的国风活动，让我感觉和这座‘年轻的城’有了更多美好的记忆和链接。”

“希望临港能够吸引到更多新兴青年人才，留在临港，爱在临港。”临港投控集团幻云东方项目相关负责人介绍道。

表白祖国 为爱奔跑

在“滴水·湖光”党建服务中心接力唱红歌，表达滚烫的中国心；在滴水湖畔为祖国起舞，完成手指舞打卡任务；在“一福临湖”以花之名，歌咏祖国……近日，为展现新时代青年的青春风

国风市集、环湖跑和快闪活动成为年轻人社交中的热词，也为城市吸引更多年轻人，增添更多活力。记者了解到，临港新片区近期发布《临港佳缘》青春交友扶持计划》，2025年前，将重点打造20个青年社交示范站点，举办不少于300场次社交婚恋活动。

青年报记者 陈泳均

采，共同发出新时代青年的深情告白，2024年上海高校学子“5·20”校园表白跑在临港新片区图灵广场举行，学生用脚步丈量临港。此次活动吸引了临港新片区高校65支团队，719名学生报名参加。

表白祖国，为爱奔跑。为了让表白跑入脑入心，活动在黄日港至海港大道精心设置了25个打卡场景，覆盖了图灵广场、“滴水·湖光”党建服务中心和朵云书院等城市地标，各团队成员齐心协力完成了“不忘初心，牢记使命”等10个团队任务和“全城热爱”的500个个人挑战项目。相

关负责人表示，希望结合体育、诗歌歌咏和手指舞等多样化的形式，为临港新片区这座“年轻的城”注入更多活力。

一位完成表白任务的刘同学脖子上挂着个人纪念徽章，兴奋地说，“我在表白跑中再次沉浸式感受到国家发展和临港新片区日新月异的变化，今后我要更加脚踏实地，贡献青春力量。”

聚焦青年婚恋需求

临港不仅有年轻人喜闻乐见的国风文化活动，也提供年轻人爱意、追求幸福的舞台。近日，一段以“临港遇见爱”为主题的求婚快闪吸引了市民和游客的驻足观看，共同见证了这一场别出心裁的爱情告白。

在现场，女生长发及腰，身着吊带碎花裙，男生身着白衬衫和西裤，他们是一对从事文化行业的90后青年男女。在临港新片区相识相恋了3年，他们选择在临港锦江国际酒店举行浪漫的求婚仪式，用真挚的话语和浪漫的举动诠释着爱情的真谛，也表达着对临港这片热土未来生活的期待与憧憬。

为进一步满足年轻人社交婚恋需求，临港新片区发布实施《临港佳缘》青春交友扶持计划。2025年前，将重点打造20个青年社交示范站点，举办不少于300场次社交婚恋服务活动，服务适龄单身青年力争突破5万人次。

在“520”这个日子里

缔结“爱的誓约” 探索幸福“密钥”

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 “我们真的感觉很幸福，2年相处，彼此谦让和谐，走到一起是顺理成章。”昨天是一年一度的“520”（谐音“我爱你”）好日子，抖音研发工程师王子超和太太甘俐俐一起参加了由杨浦区民政局联合区委老干部局共同举办的“百年杨浦、百年好合”——2024年杨浦区结婚登记集体颁证仪式。

昨天，17对新人满怀幸福地踏上红毯。他们大多是90后，也有00后。在现场百余名来宾的祝福见证下，新人们齐声宣读结婚宣誓词，受颁结婚证，共同缔结“爱的誓约”。

1996年出生的研发工程师王子超和比自己小一岁的太太甘俐俐昨日喜结良缘。王子超认为，和爸妈那一辈不同，自己和同龄人更注重仪式感。“爸爸妈妈那代人结婚时可能在一起吃一顿饭，和亲朋好友说一声就在一起了。但我们更加喜欢好日子、纪念日等。”

这样的观点得到了依偎在身旁的太太甘俐俐的百分百认同。“父母那代比较务实，认为平平淡淡才是真。我们俩比较注重生活中的小确幸。出去吃饭，会拍照留念，会过各种纪念日，注重浪漫的约会。”

在谈及95后夫妻的相处之道时，两人的经验是，“价值观趋同，碰到事情互相谦让。”甘俐俐透露说，她和先生恋爱两年多一直相处融洽。“1+1大于2是我们的择偶观。一心一意，一生一世一双人是我们的美好祝愿。现在的我很幸福。”

1992年出生的杨浦消防支队指战员代表王雲珑和大学同学恋爱长跑了十几年，终于修成正果。王雲珑介绍说，他在上海当消防员，太太则在异地上学，博士毕业后到上海和自己相

聚。当天，和他一起参加集体颁证仪式的还有5位是消防系统的。

当天，2024年“百年杨浦、百年好合”婚姻文化主题服务月正式启动，5月20日至6月19日，除了集体颁证仪式，还将陆续举办“逛幸福集市、为幸福加码”“心心相印、永结‘童’心”等共计10项活动。

昨天，由浦东新区妇联、共青团，花木街道，市妇儿儿童服务指导中心主办，上海鹊桥联谊汇承办，梅园婚恋交友中心等协办的“在浦东 共聚爱——2024世纪之恋首届百企青年人才交友会(花木专场)”大型交友活动在世纪公园举行。此次交友活动共有浦江两岸188家企事业单位共同参与，吸引青年人才超1000人挂牌“寻缘墙”，现场400余名单身白领寻缘。

现场，400余名男女嘉宾分组绘就了“世纪之恋”画卷，接着大家来一场爱情版City Walk点位打卡，参与爱情树、手工DIY、打卡点拍摄、运动类项目和爱情加油站等活动。在完成所有项目进入“爱情加油站”后，凡有意向的男女生，均可根据对方胸牌号码，请红娘老师们即时查询、手机沟通，只要双方都有意愿，就可以在现场见面，建立联系。

主办方表示，为进一步拓宽青年的社交渠道，解决青年人才婚恋交友难题，今后，还将和上海鹊桥联谊汇等联手，把世纪公园打造成为“爱情基地”，帮助更多单身员工和青年缔结姻缘。

据协办活动的鹊桥联谊汇常务副秘书长、市婚介协会副会长、“小红梅”楼琼莉老师介绍，此次大型交友活动以企业或系统为基本单位，参与的男女青年均为优秀员工，对相关证件逐一审核汇总后，集体向组委会报名，并由领队带入现场，促使整个活动呈现了安全系数高、嘉宾素质高的双重色彩。



大型交友活动昨在世纪公园举行。

结婚启事

2024年5月21日 星期二 农历 甲辰年己巳月乙酉日



新娘 陈斯杰 新郎 石天任

于2024年5月21日正式结为夫妇。
不辞青山，相随与共。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 喜 同心同德

结婚启事

2024年5月21日 星期二 农历 甲辰年己巳月乙酉日



新娘 张萌 新郎 吴世豪

于公元2024年5月21日喜结连理。
愿修百年之好，共赴白头之约。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 喜 同喜同贺

结婚启事

2024年5月21日 星期二 农历 甲辰年己巳月乙酉日



新娘 刘琴 新郎 刘华李

于公历2024年5月21日正式结为夫妇。
愿修百年之好，共赴白头之约。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 喜 同喜同贺

结婚启事

2024年5月21日 星期二 农历 甲辰年己巳月乙酉日



新娘 王丽 新郎 陈冬冬

于公历2024年5月21日正式结为夫妇。
鹊媒情深，琴瑟和鸣。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 喜 同心同德

结婚启事

2024年5月20日 星期一 农历 甲辰年己巳月甲申日



新娘 朱艳晴 新郎 洪森

于公历2024年5月20日正式结为夫妻。
不辞青山，相随与共。

特此登报，敬告亲友，亦作留念。

喜结良缘 喜 同喜同贺